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Odpowiedzi Zamawiajacego nr 4
na pytania Wykonawcow

do

SPECYFIKACIA ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO (SIWZ)
~Zakup koparko — fadowarki”

KOD CPV : 43260000-3

ZAMAWIAJACY:
Przedsiebiorstwo Wodociagowo — Kanalizacyjne Spétka z ograniczong odpowiedzialnoscia w Chocianowie.

Podstawa prawna udzielenia zamdwienia publicznego: art. 10 ust. 1 oraz art. 39-46 ustawy z dnia 29

stycznia

2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843).

Podstawa prawna opracowania Instrukcji dla Wykonawcdw:

Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) —
zwana w dalszej czesci ,,Pzp”;

Postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzone jest w trybie przetargu
nieograniczonego (Rozporzadzenie Prezesa Rady Ministrow z dnia 22 grudnia 2017 r. w sprawie kwot
wartoéci zaméwieri oraz konkursow, od ktdrych jest uzalezniony obowigzek przekazywania ogloszen
Urzedowi Publikagji Unii Europejskiej Dz. U. z 2017 r. poz. 2479)

Rozporzadzenie Prezesa Rady Ministrow z dnia 27 lipca 2016 r. w sprawie rodzajow dokumentow,
jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy, oraz form w jakich te dokumenty moga by¢ skiadane
(Dz. U. z 2016 r. poz. 1126);

Rozporzadzenie Prezesa Rady Ministréw z dnia 29 grudnia 2017 r. w sprawie Sredniego kursu ztotego
w stosunku do euro stanowigcego podstawe przeliczania wartosci zamowien publicznych (Dz. U. z 2017
r. poz. 2477);

Ustawa z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks cywilny (t. j. Dz. U. z 2019 poz. 1145 z pézn. zm.)

Czlonek Zarzadu ds. Technicznych Prezes Zarzadu

Przedsiebiorstwa Wodociggowo — Kanalizacyjnego Przedsiebiorstwa Wodeciggowo — Kanalizacyjnego

Sp.z0.06. W %cianowie Sp.zo. J w Choz,;;owie
Sﬁd ajdek ga@rgrﬂgy"nska/

Chociandw, dnia 04.12.2019 r.
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W odpowiedzi na wiosek Wykonawcéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwiert publiczniych, Zamawiajacy przekazuje tresc
zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytania nr 1:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje maszyne z momentem obrotowym 433 Nm przy 1500 obr/min?
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy dopuszcza maszyne z momentem obrotowym 433 Nm przy 1500 obr/min.

Pytania nr 2:
Czy Zamawiajacy zaakceptuje maszyne z wysokoscig wytadunku tyzki tadowarkowej 2,72 m?
Odpowiedz na pytanie nr:

Zamawiajacy dopuszcza maszyne z wysokoscig wytadunku tyzki tadowarkowej 2,72 m.

Pytania nr 3:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje zaswiadczenie, ze Wykonawca jest autoryzowanym dilerem i serwisem dostarczonej
maszyny wystawione w 2017 roku? Zaswiadczenie to jest aktualne na dzien dzisiejszy poniewaz od momentu jego
wystawienia sytuacja nie ulegta zmianie.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Jedli zaéwiadczenie, ze Wykonawca jest autoryzowanym dilerem i serwisem dostarczonej maszyny, jest aktualne na

dzien sktadania ofert, Zamawiajacy dopuszcza zaswiadczenie wystawione w 2017 roku.

Pytania nr 4:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w cenie oferty nie uwzglednia sig kosztu usuwania wad i usterek powstatych z winy
Zamawiajacego przez niezgodne z instrukcjg uzytkowanie sprzetu lub tez bedace nastgpstwem wypadku, a jedynie w
cene oferty wlicza sie wszelkie naprawy gwarancyjne i przeglady.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Opis sposobu obliczania ceny ofertowej zostat okreslony w pkt. 18 SIWZ.

Zamawiajacy potwierdza, ze w cenie oferty nie uwzglednia sig kosztu usuwania wad i usterek powstalych z winy
Zamawiajacego przez niezgodne z instrukcjg uzytkowanie sprzetu lub tez bedgce nastepstwem wypadku.

Pytania nr 5:

Czy Zamawiajacy zmodyfikuje zapis w umowie §5 ust. 15, aby usterkg/wade uzna¢ za niemozliwg do usuniecia, jesli jej
naprawa potrwa 30 dni, a nie 14 dni od zawiadomienia, jesli na czas usuwania usterki / wady powyzej 14 dni
Wykonawca podstawi nieodptatnie maszyne zastepcza 15 dnia (roboczego) naprawy.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy nie dopuszcza, podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytania nr 6:

Czy Zamawiajgcy zmodyfikuje zapis w umowie §6 ust. 1 pkt 5) aby prawidiowo odwolywat si¢ do terminu
wyznaczonego na naprawe, czyli 14 dni (§5 ust. 11)?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy zmodyfikuje zapis w umowie §6 ust. 1 pkt 5) aby prawidiowo odwotywat si¢ do terminu wyznaczonego na
naprawe, czyli 14 dni (§5 ust. 11).
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Pytania nr 7:

Czy Zamawiajgcy odstgpi od naliczania kary za nieterminowg naprawg w momencie podstawienia bezptatnie przez
Wykonawce maszyny zastepczej o podobnych parametrach na czas naprawy powyzej 14 dni?

Odpomedz na pytanie nr 7:

Zamawiajacy odstapi od naliczania kary za nieterminowga naprawg w momencie podstawienia bezptatnie przez
Wykonawce maszyny zastepczej o podobnych parametrach i roku produkcji min. 2017, na czas naprawy powyzej 14

dni, jednak nie diuzszym niz 30 dni.
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